1995.
1. Etanolt 40,0%-0s levégelesleggel égettink el. A viég eltAdvozasa utan hany térfogat% szén-dioxidoaltagz a
gazelegy? (A levefdsszetétele: 21,0 térfogat%, @9,0 térfogat% i

2.172,5 g tomety, 10,0 tomeg%-os NiGloldatot elektrolizaltunk grafitelektrodokat hasksa

a) Irja le az elektrodfolyamatok egyenletét!

b) Mekkora volt az &ramésség, ha 48,0 percig tarto elektrolizis utan aatdidiménysége 5,00 tomeg% lett?
c) Mekkora térfogatt standard nyomasu €&C2pmérséklel gaz keletkezett?

3. A 3,70 g/cni siriisédi, nedvszivo aluminium-oxid médosulat ledadillva nedvességet kot meg. Ekdzben térfogata
1,41-szereséredngiriisége pedig 0,150 g/émel csokken.

a) Mi a keletkezett (kristalyvizes) termék képlete?

b) Irja fel az aluminium-oxid sésavban és ligbald wdodasanak reakciéegyenletét!

sz

vas kbdzegben.

a) Irja le a lejatsz6do reakcio egyenletét és tgadel az oxidacios szam valtozast is!

kalium-permanganat + kénsav + hidrogén-peroxidliwkészulfat + mangan(ll)-szulfat + viz + oxigén

b) Szamitsa ki, hany tdmeg%-os a vizsgalandé hérggeroxid-oldat!

c) Hany cm standard allapotii gaz keletkezett a reakciéban?

d) Mekkora térfogati standard nyomasu é¥C2Bmérséklet O,-gaz keletkezik, ha ugyanilyen mennyigégd,O,-
oldat katalizator hatasara teljesen elbomlik?l&ja HO, bomlasanak egyenletét is!

5. Egy telitett, nyilt lancu, egyértékkarbonsavbol és egy telitett, nyilt lancu dikadeorbol allé keverék 12,0 mg-
jabol NaOH-dal 17,5 mg sokeverék allithaté. e\ két karbonsavban a szénatomszadm megegyezik désarbonsav
molaris tdmege 1,50-szerese a monokarbonsavénak.

a) Szamitassal allapitsa meg a két karbonsav ké¢gletadja meg neviket!

b) Mi a savkeverék témeg%-os 0sszetétele?



